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1. Metodologia 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram moradores da cidade de São Vicente e que votam na mesma cidade. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 800 entrevistas.  

1.4. Técnica de Pesquisa: A amostra é aleatória e estratificada conforme os seguintes critérios. A amostra respeita divisão da 

população em bairros, sexo e idade conforme levantamento realizado com base no Censo IBGE 2010 e dados do TSE agosto de 2020. A 

margem de erro máxima prevista para o total da amostra é de 3,5 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível 

de confiança de 95%. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e controlador de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada nos dias 11 e 12 de novembro de 2020. 

1.7. Registro: A pesquisa foi registrada na Justiça Eleitoral, número de identificação SP- 03537/2020. 

 

1.7.1 Data de divulgação: 14 de novembro de 2020. 
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2. Estratificação 

 

  PERCENTUAL TOTAL 

Sexo Masculino  46,2% 

 Feminino 53,8% 

Faixa Etária De 16 e 24 anos 11,9% 

 De 25 a 34 anos 19,4% 

 De 35 a 44 anos 21,2% 

 De 45 a 59 anos 26,0% 

 60 anos ou mais 21,5% 

 Não quis informar 0,0% 

Escolaridade Fundamental completo ou incompleto 36,5% 

 Médio completo ou incompleto 50,1% 

 Superior completo ou incompleto 12,6% 

 Não quis informar 0,8% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 2.000,00 33,9% 

 
De R$ 2.001,00 a R$ 5.000,00 31,9% 

 De R$ 5.001,00 a R$ 10.000,00 3,7% 

 Mais de R$ 10.000,00 1,4% 

 Sem renda 2,3% 

 Não quis informar 27,0% 

Religião Católica 40,2% 

 Evangélica 28,1% 

 Espírita 6,6% 

 Candomblé/Umbanda 2,4% 

 Outras 1,8% 

 Não tenho religião, mas acredito em Deus 16,7% 

 Ateu 0,8% 

 Não respondeu 3,5% 
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3. Bairros 

Beira Mar 2,5% 

Boa Vista 3,3% 

Catiapoã 4,9% 

Centro 3,4% 

Cidade Náutica 9,8% 

Esplanada dos Barreiros 3,0% 

Gonzaguinha 4,3% 

Humaitá 4,1% 

Itararé 3,1% 

Japuí 1,8% 

Jardim Guassu 1,3% 

Jardim Independência 1,1% 

Jardim Irmã Dolores 6,5% 

Jockey Club 8,0% 

Nova São Vicente 1,3% 

Parque Bitaru 5,0% 

Parque Continental 3,9% 

Parque das Bandeiras 3,9% 

Parque São Vicente 3,3% 

Rio Branco 4,8% 

Samaritá 1,3% 

Vila Ema 1,4% 

Vila Margarida 8,0% 

Vila Melo 1,9% 

Vila Nossa Senhora de Fátima 3,1% 
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Vila São Jorge 2,5% 

Vila Valença 2,0% 

Voturuá 1,0% 

 

3.1 Locais de Moradia 

 % 

Área Continental 27,0% 

Ilha São Vicente 73,0% 

 
1 São considerados bairros da Área Continental: Jardim Irmã Dolores, Jardim Rio Branco, Humaitá, Nova São Vicente, Parque das Bandeiras, Parque Continental, Samaritá e 
Vila Ema. 
 
2 São considerados bairros da Ilha São Vicente: Beira Mar, Boa Vista, Catiapoã, Centro, Cidade Náutica, Esplanada dos Barreiros, Gonzaguinha, Itararé, Japuí, Jardim 
Guassu, Jardim Independência, Jockey Club, Parque Bitaru, Parque São Vicente, Vila Margarida, Vila Melo, Vila Nossa Senhora de Fátima, Vila São Jorge, Vila Valença e Vila 
Voturuá.
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4. Resultados 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Irá votar com certeza 85,4% 

Não sabe ainda se irá votar 10,5% 

Não irá votar com certeza 4,1% 

 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Solange Freitas 20,9% 

Kayo Amado 15,5% 

Pedro Gouvêa 14,2% 

Mônica Batalha 0,8% 

Analia 0,6% 

Valquírio Martins 0,3% 

Bili 0,1% 

Luiz Carlos Gianelli 0,1% 

Outros 0,1% 

Não sabe ainda 36,0% 

Ninguém, branco ou nulo 11,4% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Solange Freitas 26,5% 

Kayo Amado 19,0% 

Pedro Gouvêa 18,7% 

Mônica Batalha 0,8% 

Analia 0,4% 

Bili 0,3% 

Valquírio Martins 0,3% 

Não sabe ainda 19,8% 

Nenhum deles 2,6% 

Vou anular o voto ou votar em branco 11,7% 
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3.1 Considerando apenas os votos válidos, retirando “NÃO SABE AINDA”, “ NENHUM DELES” E “VOU ANULAR O VOTO OU 

VOTAR EM BRANCO”, o resultado é: 

 Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Solange Freitas 40,2% 

Kayo Amado 28,8% 

Pedro Gouvêa 28,4% 

Mônica Batalha 1,2% 

Analia 0,6% 

Bili 0,4% 

Valquírio Martins 0,4% 

 

4.  Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito RETIRADO 

A RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1: 

  PERCENTUAL TOTAL 

Solange Freitas 27,6% 

Kayo Amado 19,8% 

Pedro Gouvêa 19,5% 

Mônica Batalha 0,8% 

Analia 0,4% 

Bili 0,3% 

Valquírio Martins 0,3% 

Não sabe ainda 20,6% 

Nenhum deles 2,6% 

Vou anular o voto ou votar em branco 8,1% 
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4.1 Retirando as respostas “NÃO SABE AINDA”, “ NENHUM DELES” E “VOU ANULAR O VOTO OU VOTAR EM BRANCO”, o 

resultado é: 

Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito RETIRADO A 

RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1 

  PERCENTUAL TOTAL 

Solange Freitas 40,2% 

Kayo Amado 28,8% 

Pedro Gouvêa 28,4% 

Mônica Batalha 1,2% 

Analia 0,6% 

Bili 0,4% 

Valquírio Martins 0,4% 
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5. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Pedro Gouvêa 22,8% 

Bili 22,1% 

Kayo Amado 3,8% 

Solange Freitas 2,3% 

Valquírio Martins 1,1% 

Analia 0,8% 

Luiz Carlos Gianelli 0,3% 

Mônica Batalha 0,3% 

Não rejeito nenhum deles 12,6% 

Rejeito todos eles 10,1% 

Não sabe 27,5% 

 

 

6. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Solange Freitas 36,8% 

Kayo Amado 24,1% 

Branco/Nulo/Nenhum 13,9% 

Não sei 20,1% 

Não respondeu 5,1% 
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6.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Kayo Amado 36,0% 

Pedro Gouvêa 22,2% 

Branco/Nulo/Nenhum 15,5% 

Não sei 21,2% 

Não respondeu 5,1% 

 

6.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Pedro Gouvêa 19,5% 

Solange Freitas 43,9% 

Branco/Nulo/Nenhum 12,4% 

Não sei 19,2% 

Não respondeu 4,9% 

 

 

7. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para vereador? (ESPONTÂNEA)  

 PERCENTUAL TOTAL 

EDU TELES - 22999 2,1% 

ADILSON DA FARMÁCIA - 25777 1,7% 

CASTELINHO - 40123 1,7% 

JATOBÁ - 19699 1,5% 

DERCINHO NEGÃO DO CAMINHÃO - 15678 1,4% 

JABA - 22123 1,4% 
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RODRIGO DIGÃO - 11663 1,4% 

DR. JOSÉ EDUARDO DOCA - 15111 1,0% 

FELIPE ROMINHA - 11050 1,0% 

PERIVALDO DO GÁS - 40553 0,9% 

CAMILLA VENTURA - 22007 0,8% 

COCAO - 17456 0,8% 

DR EDUARDO OLIVEIRA - 17777 0,8% 

LÉO SANTOS - 40234 0,8% 

PAULINHO ALFAIATE - 40612 0,8% 

SARGENTO BARRETO - 17190 0,8% 

DR PALMIERI - 40640 0,6% 

JHONY SASAKI - 40333 0,6% 

LUCIANO BATISTA - 22400 0,6% 

TIAGO PERETTO - 22222 0,6% 

WILSON CARDOSO - 15777 0,6% 

BELBA - 22622 0,5% 

EMERSON SANTOS - 13500 0,5% 

GEOVANA ALBUQUERQUE - 19019 0,5% 

PAULO VITOR - 77777 0,5% 

PR CARLINHOS NENE - 17012 0,5% 

SERGIO MILLER - 22300 0,5% 

ALFREDO MOURA - 90123 0,4% 

DANIEL GAMES - 25123 0,4% 

ERIKA SANTOS DA CASA ROSA - 15015 0,4% 

JACARÉ - 25007 0,4% 

JOSÉ SOARES - 19123 0,4% 

JUNIOR FERREIRA - 90381 0,4% 



 

 

 

13 

NORMA SUELY DA SAÚDE - 25111 0,4% 

PEDRO ZEBRÃO - 28333 0,4% 

PROF VANDELEI - 90008 0,4% 

RENATO DE LUCAS - 22456 0,4% 

RODRIGO OZIMO - 15555 0,4% 

WAGNER CABECA - 17123 0,4% 

BENEVAN SOUZA - 10123 0,3% 

CESAR VICENTE XERIFE - 10777 0,3% 

CLEYTON JOVEM - 28712 0,3% 

DANI RABELO - 12345 0,3% 

DANIEL MARTINS - 77555 0,3% 

DOUGLAS LARANJA DO CARTÓRIO - 40555 0,3% 

DOUGLINHAS PROGRESSO - 10533 0,3% 

DR MARCO ANTONELLI - 19900 0,3% 

ELIZEU DA PADARIA - 17717 0,3% 

ELSO ORELHA - 11345 0,3% 

ESDRAS NASCIMENTO - 40777 0,3% 

FABIO MOURA - 55000 0,3% 

FERNANDO BISPO - 77663 0,3% 

HUGO TAVARES - 77800 0,3% 

JAIR SANTANA - 77123 0,3% 

JEFFERSON CEZAROLLI - 19555 0,3% 

JOSIVAL DE OLIVEIRA - 22111 0,3% 

KIKO - 11111 0,3% 

MARCIA DO CAMP - 40015 0,3% 

MARQUINHO DO ABRAÇO AMIGO - 25055 0,3% 

PAULINHO DO COOKS - 90290 0,3% 
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PROF THIAGO ALEXANDRE - 25888 0,3% 

RAQUEL MARTINS - 19719 0,3% 

RENATAO - 17321 0,3% 

RENATO CONCEICAO - 17333 0,3% 

SARGENTO CALEBE - 70700 0,3% 

THIAGO BALÃO - 12222 0,3% 

ZÉ LEAL - 25019 0,3% 

ZÉ PAULINO - 15789 0,3% 

ALEMÃO - 15200 0,1% 

ANDERSON GARRIDO - 90007 0,1% 

ANDRE CARIOCA - 11700 0,1% 

ANDRE CAVALLERO - 11000 0,1% 

ANTONIO ROMÃO - 19689 0,1% 

APARICIO GORDÃO DAS BEBIDAS - 65070 0,1% 

BETO DIAS - 45121 0,1% 

BRUNA CARUSO - 15222 0,1% 

CABEÇA - 13883 0,1% 

CHINHA - 22789 0,1% 

CLARICE CARMO - 40077 0,1% 

DANILLO BRITO - 28028 0,1% 

DENIS LUAN - 11411 0,1% 

DIEGUITO SILVEIRA - 90090 0,1% 

DONA MARIA - 25681 0,1% 

DR DANIEL REQUEJO - 17700 0,1% 

DR HAROLDO - 11500 0,1% 

DUDÉ - 40222 0,1% 

DULCE CRUZ - 45045 0,1% 
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EDIVALDO DA AUTO ESCOLA - 45500 0,1% 

FABINHO DA PADARIA - 22000 0,1% 

GIGI DO SINDICATO - 12123 0,1% 

GILMAR ANDRÉ - 19234 0,1% 

HIGOR FERREIRA - 45645 0,1% 

JOSUÉ AMADOR - 13700 0,1% 

LEANDRO LIMA - 70008 0,1% 

LEONEL VIANNA - 12015 0,1% 

LIDIA ILECK - 17600 0,1% 

LIMA - 22678 0,1% 

MAE NIVIA MELO - 40600 0,1% 

MARCELO FURTADO - 17617 0,1% 

MARCOS MACHADO - 10450 0,1% 

MESTRE WELEDER - 11100 0,1% 

NICOLOSI - 65512 0,1% 

ORLANDO BEZZI PASQUARELLI - 19007 0,1% 

PASTORA CRISTINA - 55007 0,1% 

PORCÃO - 11910 0,1% 

PROFESSOR BANANEIRO - 70133 0,1% 

PROFESSOR NANDO - 11011 0,1% 

PROFESSORA GRAÇA - 40040 0,1% 

RICARDO COLAÇO - 22576 0,1% 

RÔ GOUVEIA - 15115 0,1% 

ROQUE COUTO - 70265 0,1% 

SALIM - 70377 0,1% 

SARGENTO GOMES - 28263 0,1% 

TENENTE ALMEIDA - 17000 0,1% 
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TENENTE REGINALDO MENDES - 22193 0,1% 

VITÃO - 45678 0,1% 

WAGNER PARAGUAY - 25193 0,1% 

** EDUARDO 0,5% 

** LEANDRO LIMA 0,5% 

** MARCELO 0,4% 

** THIAGO 0,3% 

* CLAUDIO GORDINHO 0,1% 

* DIGUINHO 0,1% 

* EDSON DO CONSELHO 0,1% 

* ERICA IGREJA MUNDIAL 0,1% 

* JAPONES 0,1% 

* RENATO DA LAGOA 0,1% 

* RENATO NEGÃO 0,1% 

* TONINHO 0,1% 

** EDIVALDO 0,1% 

** EDSON 0,1% 

** FERNANDO 0,1% 

** IGOR 0,1% 

** PAULINHO 0,1% 

** RAFAEL 0,1% 

** ROGERIO 0,1% 

** SIMONE 0,1% 

Não sabe ainda 38,6% 

Em ninguém, vou anular o voto para vereador ou votar em branco 14,2% 

 
*nome não encontrado no registro do TSE (Vereador/ São Vicente) 

** nome igual no registro do TSE (Vereador/ São Vicente) 
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5. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Masculino Feminino 

Irá votar com certeza 86,9% 84,2% 

Não sabe ainda se irá votar 9,8% 11,0% 

Não irá votar com certeza 3,4% 4,8% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 Masculino Feminino 

Analia 0,3% 1,0% 

Bili 0,0% 0,2% 

Kayo Amado 17,9% 13,6% 

Luiz Carlos Gianelli 0,3% 0,0% 

Mônica Batalha 0,3% 1,2% 

Pedro Gouvêa 16,0% 12,6% 

Solange Freitas 20,7% 20,5% 

Valquírio Martins 0,3% 0,2% 

Outros 0,3% 0,0% 

Não sabe ainda 33,6% 38,4% 

Ninguém, branco ou nulo 10,4% 12,2% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 

 Masculino Feminino 

Analia 0,0% 0,7% 

Bili 0,3% 0,2% 

Kayo Amado 21,2% 17,3% 

Mônica Batalha 0,3% 1,2% 

Pedro Gouvêa 20,6% 17,1% 

Solange Freitas 23,8% 28,4% 

Valquírio Martins 0,3% 0,2% 

Não sabe ainda 20,1% 19,8% 

Nenhum deles 2,9% 2,4% 

Vou anular o voto ou votar em branco 10,6% 12,5% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 Masculino Feminino 

Analia 1,1% 0,5% 

Bili 23,7% 20,6% 

Kayo Amado 4,9% 2,8% 

Luiz Carlos Gianelli 0,5% 0,0% 

Mônica Batalha 0,5% 0,0% 

Pedro Gouvêa 24,5% 21,3% 

Solange Freitas 3,5% 1,2% 

Valquírio Martins 1,6% 0,7% 

Não rejeito nenhum deles 10,1% 14,7% 

Rejeito todos eles 10,6% 9,6% 

Não sabe 24,5% 30,4% 

 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Kayo Amado 24,9% 23,8% 

Solange Freitas 36,5% 36,8% 

Branco/Nulo/Nenhum 12,4% 14,9% 

Não sei 21,0% 19,6% 

Não respondeu 5,2% 5,0% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Kayo Amado 36,4% 35,9% 

Pedro Gouvêa 24,7% 19,9% 

Branco/Nulo/Nenhum 13,6% 17,0% 

Não sei 20,3% 22,0% 

Não respondeu 5,0% 5,2% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Pedro Gouvêa 21,7% 17,7% 

Solange Freitas 42,1% 45,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 10,6% 13,9% 

Não sei 20,6% 18,2% 

Não respondeu 5,0% 5,0% 
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6. Cruzamento de Dados – IDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Irá votar com certeza 84,0% 86,8% 86,0% 84,6% 85,1% 

Não sabe ainda se irá votar 8,5% 10,5% 8,5% 12,4% 11,3% 

Não irá votar com certeza 7,4% 2,6% 5,5% 3,0% 3,6% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Analia 0,0% 0,0% 1,2% 1,5% 0,0% 

Bili 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 

Kayo Amado 10,6% 15,3% 19,0% 15,4% 15,0% 

Luiz Carlos Gianelli 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mônica Batalha 0,0% 2,0% 0,6% 1,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 16,0% 16,0% 12,5% 12,9% 14,4% 

Solange Freitas 22,3% 17,3% 23,8% 19,9% 21,6% 

Valquírio Martins 1,1% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Outros 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Não sabe ainda 35,1% 40,0% 32,1% 38,3% 34,1% 

Ninguém, branco ou nulo 13,8% 9,3% 10,7% 10,0% 14,4% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Analia 0,0% 0,0% 0,6% 1,0% 0,0% 

Bili 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,6% 

Kayo Amado 13,5% 18,9% 23,6% 18,2% 18,5% 

Mônica Batalha 1,1% 2,7% 0,6% 0,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 16,9% 19,6% 18,2% 21,2% 16,1% 

Solange Freitas 25,8% 22,3% 26,1% 29,3% 28,0% 

Valquírio Martins 1,1% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Não sabe ainda 25,8% 23,6% 18,8% 16,7% 17,9% 

Nenhum deles 2,2% 2,0% 1,8% 2,5% 4,2% 

Vou anular o voto ou votar em branco 13,5% 10,1% 10,3% 10,6% 14,9% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Analia 0,0% 1,3% 0,6% 0,5% 1,2% 

Bili 21,1% 18,7% 26,6% 20,7% 22,7% 

Kayo Amado 5,3% 6,5% 1,2% 2,9% 4,1% 

Luiz Carlos Gianelli 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,6% 

Mônica Batalha 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,6% 

Pedro Gouvêa 18,9% 23,2% 23,7% 26,4% 19,2% 

Solange Freitas 2,1% 3,2% 3,6% 1,0% 1,7% 

Valquírio Martins 2,1% 1,3% 1,2% 1,0% 0,6% 

Não rejeito nenhum deles 11,6% 17,4% 8,9% 11,5% 14,0% 

Rejeito todos eles 11,6% 10,3% 5,3% 10,1% 14,0% 

Não sabe 31,6% 24,5% 28,4% 27,4% 27,3% 

 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Kayo Amado 18,3% 23,5% 27,3% 24,0% 25,1% 

Solange Freitas 37,6% 38,6% 34,5% 39,9% 33,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 10,8% 13,7% 11,5% 14,4% 17,0% 

Não sei 24,7% 21,6% 20,6% 17,3% 19,3% 

Não respondeu 8,6% 2,6% 6,1% 4,3% 5,3% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Kayo Amado 31,9% 37,1% 39,4% 32,9% 38,2% 

Pedro Gouvêa 21,3% 23,8% 20,6% 25,1% 18,8% 

Branco/Nulo/Nenhum 17,0% 15,2% 12,1% 15,9% 17,6% 

Não sei 21,3% 21,2% 21,8% 21,3% 20,6% 

Não respondeu 8,5% 2,6% 6,1% 4,8% 4,7% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Pedro Gouvêa 18,1% 20,8% 18,9% 22,1% 16,4% 

Solange Freitas 40,4% 45,5% 45,1% 45,6% 41,5% 

Branco/Nulo/Nenhum 11,7% 11,7% 9,8% 11,3% 17,5% 

Não sei 21,3% 19,5% 20,1% 16,7% 19,9% 

Não respondeu 8,5% 2,6% 6,1% 4,4% 4,7% 
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7. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 86,0% 83,1% 93,9% 66,7% 

Não sabe ainda se irá votar 11,9% 11,0% 3,1% 33,3% 

Não irá votar com certeza 2,1% 5,9% 3,1% 0,0% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Analia 0,0% 1,0% 1,0% 0,0% 

Bili 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

Kayo Amado 11,9% 16,6% 22,2% 0,0% 

Luiz Carlos Gianelli 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

Mônica Batalha 0,3% 0,5% 3,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 12,9% 12,5% 25,3% 0,0% 

Solange Freitas 19,6% 21,7% 20,2% 40,0% 

Valquírio Martins 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 

Outros 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 44,1% 32,7% 25,3% 40,0% 

Ninguém, branco ou nulo 10,8% 13,8% 3,0% 20,0% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Analia 0,0% 0,5% 1,1% 0,0% 

Bili 0,3% 0,3% 0,0% 0,0% 

Kayo Amado 17,5% 19,0% 25,0% 0,0% 

Mônica Batalha 1,0% 0,3% 2,2% 0,0% 

Pedro Gouvêa 18,2% 16,6% 29,3% 16,7% 

Solange Freitas 26,9% 27,5% 20,7% 33,3% 

Valquírio Martins 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 22,7% 17,9% 17,4% 33,3% 

Nenhum deles 3,5% 2,3% 1,1% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 9,8% 15,1% 3,3% 16,7% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Analia 1,0% 0,7% 0,0% 0,0% 

Bili 18,2% 23,2% 30,7% 0,0% 

Kayo Amado 2,1% 4,5% 5,9% 0,0% 

Luiz Carlos Gianelli 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mônica Batalha 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 16,4% 26,7% 25,7% 16,7% 

Solange Freitas 1,4% 1,5% 7,9% 0,0% 

Valquírio Martins 1,4% 0,5% 3,0% 0,0% 

Não rejeito nenhum deles 18,2% 10,0% 7,9% 0,0% 

Rejeito todos eles 10,6% 11,5% 3,0% 16,7% 

Não sabe 33,9% 24,2% 19,8% 66,7% 

 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Kayo Amado 22,1% 24,2% 31,3% 0,0% 

Solange Freitas 37,2% 38,4% 29,3% 33,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 16,9% 12,6% 10,1% 16,7% 

Não sei 21,4% 17,9% 23,2% 50,0% 

Não respondeu 2,4% 6,8% 6,1% 0,0% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Kayo Amado 33,7% 38,1% 37,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 21,5% 19,3% 35,0% 33,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 18,1% 15,7% 6,0% 33,3% 

Não sei 24,3% 20,1% 16,0% 33,3% 

Não respondeu 2,4% 6,9% 6,0% 0,0% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Pedro Gouvêa 18,0% 17,3% 33,0% 16,7% 

Solange Freitas 42,9% 46,1% 39,0% 33,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 14,5% 12,5% 6,0% 16,7% 

Não sei 22,1% 17,6% 16,0% 33,3% 

Não respondeu 2,4% 6,6% 6,0% 0,0% 
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8. Cruzamento de Dados – RENDA 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 86,9% 87,6% 78,6% 100,0% 68,8% 82,4% 

Não sabe ainda se irá votar 9,3% 9,2% 14,3% 0,0% 18,8% 13,3% 

Não irá votar com certeza 3,9% 3,2% 7,1% 0,0% 12,5% 4,3% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Analia 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Bili 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 

Kayo Amado 15,1% 15,0% 6,9% 45,5% 5,9% 16,9% 

Luiz Carlos Gianelli 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mônica Batalha 0,4% 1,2% 0,0% 9,1% 0,0% 0,5% 

Pedro Gouvêa 13,2% 16,3% 34,5% 9,1% 0,0% 12,1% 

Solange Freitas 16,2% 26,8% 24,1% 0,0% 29,4% 18,8% 

Valquírio Martins 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Outros 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 41,5% 31,3% 24,1% 36,4% 35,3% 36,2% 

Ninguém, branco ou nulo 13,2% 6,9% 10,3% 0,0% 23,5% 14,5% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Analia 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Bili 0,0% 0,4% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Kayo Amado 18,9% 17,7% 10,3% 54,5% 5,6% 20,7% 

Mônica Batalha 0,8% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Pedro Gouvêa 18,6% 21,0% 41,4% 9,1% 0,0% 15,5% 

Solange Freitas 20,8% 31,5% 27,6% 9,1% 44,4% 26,4% 

Valquírio Martins 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Não sabe ainda 25,0% 17,7% 6,9% 27,3% 22,2% 17,1% 

Nenhum deles 3,0% 1,6% 0,0% 0,0% 5,6% 3,1% 

Vou anular o voto ou votar em branco 12,5% 7,7% 10,3% 0,0% 22,2% 16,1% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Analia 0,7% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 1,4% 

Bili 13,0% 26,9% 27,6% 18,2% 33,3% 27,1% 

Kayo Amado 3,7% 4,3% 0,0% 9,1% 5,6% 2,8% 

Luiz Carlos Gianelli 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Mônica Batalha 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Pedro Gouvêa 22,3% 22,1% 13,8% 9,1% 11,1% 25,7% 

Solange Freitas 0,7% 2,8% 13,8% 9,1% 0,0% 1,9% 

Valquírio Martins 0,7% 1,6% 3,4% 0,0% 5,6% 0,5% 

Não rejeito nenhum deles 13,4% 11,1% 3,4% 9,1% 11,1% 15,0% 

Rejeito todos eles 10,4% 8,7% 20,7% 9,1% 0,0% 11,2% 

Não sabe 36,8% 25,3% 13,8% 36,4% 33,3% 20,1% 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Kayo Amado 24,2% 22,7% 22,2% 54,5% 5,6% 25,8% 

Solange Freitas 33,1% 42,5% 29,6% 27,3% 50,0% 34,7% 

Branco/Nulo/Nenhum 14,5% 12,1% 14,8% 0,0% 5,6% 16,4% 

Não sei 24,2% 19,4% 29,6% 18,2% 11,1% 16,0% 

Não respondeu 4,1% 3,2% 3,7% 0,0% 27,8% 7,0% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Kayo Amado 33,7% 35,7% 28,6% 63,6% 33,3% 39,2% 

Pedro Gouvêa 19,9% 26,5% 50,0% 9,1% 5,6% 18,2% 

Branco/Nulo/Nenhum 17,6% 12,4% 10,7% 0,0% 22,2% 17,2% 

Não sei 24,7% 21,7% 7,1% 27,3% 11,1% 18,7% 

Não respondeu 4,1% 3,6% 3,6% 0,0% 27,8% 6,7% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Pedro Gouvêa 17,5% 22,6% 50,0% 9,1% 5,6% 16,7% 

Solange Freitas 40,3% 48,8% 35,7% 45,5% 44,4% 43,1% 

Branco/Nulo/Nenhum 14,9% 8,1% 7,1% 18,2% 11,1% 14,8% 

Não sei 23,1% 17,3% 3,6% 27,3% 11,1% 18,7% 

Não respondeu 4,1% 3,2% 3,6% 0,0% 27,8% 6,7% 
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9. Cruzamento de Dados – RELIGIÃO 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

Católica Evangélica Espírita 
Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 
religião, mas 
acredito em 

Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Irá votar com certeza 85,5% 88,4% 75,0% 83,3% 85,7% 86,0% 100,0% 74,1% 

Não sabe ainda se irá votar 12,0% 8,8% 15,4% 11,1% 7,1% 7,8% 0,0% 14,8% 

Não irá votar com certeza 2,5% 2,8% 9,6% 5,6% 7,1% 6,2% 0,0% 11,1% 

 

2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Analia 1,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Bili 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Kayo Amado 17,0% 13,6% 17,0% 5,6% 9,1% 16,8% 33,3% 7,1% 

Luiz Carlos Gianelli 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Mônica Batalha 0,0% 0,5% 3,8% 5,6% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 17,7% 14,5% 7,5% 5,6% 9,1% 10,7% 0,0% 14,3% 

Solange Freitas 19,9% 25,3% 18,9% 11,1% 9,1% 22,1% 16,7% 7,1% 

Valquírio Martins 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 

Outros 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 34,1% 37,6% 34,0% 55,6% 45,5% 32,1% 50,0% 46,4% 

Ninguém, branco ou nulo 9,6% 7,2% 18,9% 16,7% 27,3% 16,0% 0,0% 21,4% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Analia 0,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Bili 0,3% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Kayo Amado 19,4% 18,1% 23,5% 11,1% 7,1% 21,6% 33,3% 10,7% 

Mônica Batalha 0,3% 0,9% 2,0% 5,6% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 22,9% 19,1% 11,8% 5,6% 7,1% 14,4% 16,7% 17,9% 

Solange Freitas 26,5% 29,8% 23,5% 16,7% 7,1% 28,0% 16,7% 17,9% 

Valquírio Martins 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 

Não sabe ainda 17,4% 19,5% 19,6% 33,3% 57,1% 16,8% 33,3% 28,6% 

Nenhum deles 2,9% 1,9% 3,9% 5,6% 14,3% 1,6% 0,0% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 9,7% 9,3% 15,7% 22,2% 7,1% 16,8% 0,0% 21,4% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Analia 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Bili 22,4% 24,1% 15,1% 36,8% 7,1% 18,8% 66,7% 17,9% 

Kayo Amado 3,4% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 3,0% 0,0% 3,6% 

Luiz Carlos Gianelli 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Mônica Batalha 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Pedro Gouvêa 21,8% 27,2% 18,9% 10,5% 14,3% 22,6% 16,7% 21,4% 

Solange Freitas 1,6% 3,1% 1,9% 5,3% 7,1% 1,5% 16,7% 0,0% 

Valquírio Martins 0,3% 1,8% 1,9% 5,3% 0,0% 0,8% 0,0% 3,6% 

Não rejeito nenhum deles 13,4% 13,8% 9,4% 5,3% 0,0% 12,8% 0,0% 10,7% 

Rejeito todos eles 10,3% 4,9% 18,9% 21,1% 21,4% 12,8% 16,7% 7,1% 

Não sabe 27,4% 23,7% 37,7% 26,3% 50,0% 28,6% 0,0% 32,1% 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Kayo Amado 25,4% 21,0% 30,2% 11,1% 7,1% 27,1% 50,0% 18,5% 

Solange Freitas 34,8% 43,8% 32,1% 33,3% 14,3% 36,1% 16,7% 33,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 14,7% 11,0% 17,0% 27,8% 21,4% 12,8% 0,0% 18,5% 

Não sei 21,6% 19,6% 15,1% 22,2% 50,0% 17,3% 33,3% 11,1% 

Não respondeu 3,4% 4,6% 5,7% 5,6% 7,1% 6,8% 0,0% 18,5% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Kayo Amado 35,6% 36,2% 45,3% 22,2% 14,3% 37,4% 50,0% 30,8% 

Pedro Gouvêa 25,2% 24,4% 13,2% 16,7% 14,3% 16,8% 16,7% 19,2% 

Branco/Nulo/Nenhum 14,5% 14,0% 18,9% 33,3% 21,4% 15,3% 0,0% 23,1% 

Não sei 21,1% 20,8% 17,0% 22,2% 42,9% 23,7% 33,3% 7,7% 

Não respondeu 3,5% 4,5% 5,7% 5,6% 7,1% 6,9% 0,0% 19,2% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Pedro Gouvêa 23,4% 20,7% 11,3% 11,8% 14,3% 13,7% 16,7% 14,8% 

Solange Freitas 40,8% 47,3% 47,2% 41,2% 7,1% 48,1% 50,0% 44,4% 

Branco/Nulo/Nenhum 12,0% 9,5% 17,0% 23,5% 21,4% 14,5% 0,0% 14,8% 

Não sei 20,3% 18,0% 18,9% 17,6% 50,0% 17,6% 33,3% 7,4% 

Não respondeu 3,5% 4,5% 5,7% 5,9% 7,1% 6,1% 0,0% 18,5% 
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10. Cruzamento de Dados – LOCAIS DE MORADIA 
 

 

1 São considerados bairros da Área Continental: Jardim Irmã Dolores, Jardim Rio Branco, Humaitá, Nova São Vicente, Parque das Bandeiras, Parque Continental, Samaritá e 
Vila Ema. 
 
2 São considerados bairros da Ilha São Vicente: Beira Mar, Boa Vista, Catiapoã, Centro, Cidade Náutica, Esplanada dos Barreiros, Gonzaguinha, Itararé, Japuí, Jardim 
Guassu, Jardim Independência, Jockey Club, Parque Bitaru, Parque São Vicente, Vila Margarida, Vila Melo, Vila Nossa Senhora de Fátima, Vila São Jorge, Vila Valença e Vila 
Voturuá.

 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 Área 
Continental  

Ilha  
São Vicente  

Irá votar com certeza 84,5% 85,7% 

Não sabe ainda se irá votar 11,7% 10,1% 

Não irá votar com certeza 3,8% 4,2% 
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2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de São Vicente? (ESPONTÂNEA) 

 Área 
Continental  

Ilha  
São Vicente  

Analia 0,5% 0,7% 

Bili 0,5% 0,0% 

Kayo Amado 17,9% 14,6% 

Luiz Carlos Gianelli 0,0% 0,2% 

Mônica Batalha 0,0% 1,1% 

Pedro Gouvêa 10,4% 15,6% 

Solange Freitas 24,1% 19,7% 

Valquírio Martins 0,5% 0,2% 

Outros 0,0% 0,2% 

Não sabe ainda 32,5% 37,3% 

Ninguém, branco ou nulo 13,7% 10,5% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Área 
Continental  

Ilha  
São Vicente  

Analia 0,5% 0,4% 

Bili 0,5% 0,2% 

Kayo Amado 20,6% 18,4% 

Mônica Batalha 0,5% 0,9% 

Pedro Gouvêa 14,0% 20,5% 

Solange Freitas 32,2% 24,3% 

Valquírio Martins 0,5% 0,2% 

Não sabe ainda 16,8% 20,9% 

Nenhum deles 2,3% 2,7% 

Vou anular o voto ou votar em branco 12,1% 11,5% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 

 Área 
Continental  

Ilha  
São Vicente  

Analia 0,9% 0,7% 

Bili 23,1% 21,7% 

Kayo Amado 3,2% 3,9% 

Luiz Carlos Gianelli 0,5% 0,2% 

Mônica Batalha 0,5% 0,2% 

Pedro Gouvêa 28,2% 20,7% 

Solange Freitas 0,9% 2,7% 

Valquírio Martins 1,9% 0,9% 

Não rejeito nenhum deles 13,0% 12,5% 

Rejeito todos eles 9,3% 10,4% 

Não sabe 23,1% 29,1% 

 

 

5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Área 

Continental  

Ilha  

São Vicente  

Kayo Amado 24,7% 24,0% 

Solange Freitas 44,7% 33,9% 

Branco/Nulo/Nenhum 12,6% 14,4% 

Não sei 13,0% 22,7% 

Não respondeu 5,1% 5,0% 
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5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Área 
Continental  

Ilha  
São Vicente  

Kayo Amado 40,1% 34,5% 

Pedro Gouvêa 19,8% 23,1% 

Branco/Nulo/Nenhum 18,4% 14,4% 

Não sei 16,5% 22,9% 

Não respondeu 5,2% 5,0% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Área 
Continental  

Ilha  
São Vicente  

Pedro Gouvêa 13,1% 21,9% 

Solange Freitas 54,5% 40,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 12,7% 12,3% 

Não sei 14,6% 20,9% 

Não respondeu 5,2% 4,9% 

 


